
ΟΔΗΓΙΕ ΠΡΟ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ 
 Θμερομθνία εξζταςθσ: 18/06/2024 

 Ώρα προςζλευςθσ: 11.00 -  Είςοδοσ ςτισ τάξεισ:  11.15ϋ -  Ζλεγχοσ ςτοιχείων: ζωσ 

12.00  

 Οι υποψιφιοι προςζρχονται εγκαίρωσ ςτο ςχολείο με το ΔΕΛΣΙΟ ΕΞΕΣΑΗΟΜΕΝΟΤ. 

Ακολουκοφν με θρεμία τισ οδθγίεσ των επιτθρθτϊν. Είναι πολφ προςεκτικοί και 

ιρεμοι ςτθν αναγραφι των ςτοιχείων τουσ. Δεν πρζπει να βιάηονται. 

 Επιτρζπεται οι υποψιφιοι να ζχουν μαηί τουσ ςτθν αίκουςα εξζταςθσ: ςτυλό μπλε ι 

μαφρο, μολφβια, ςβιςτρα, γεωμετρικά όργανα  και νερό ι αναψυκτικό, μόνο ςε 

μπουκαλάκι και κάτω ςτο πάτωμα ακουμπιςμζνο 

 Οι υποψιφιοι οφείλουν να διαβάςουν προςεκτικά τισ οδθγίεσ (ςτθν τελευταία 

ςελίδα των κεμάτων). Να μθ χρθςιμοποιοφν blanco για το ςβιςιμο. Δεν μποροφν 

να γράφουν πράγματα άςχετα με το εξεταηόμενο αντικείμενο και ειδικά πράγματα 

που μπορεί να προδίδουν τθν ταυτότθτά τουσ. 

 τθν 1θ ςελίδα του τετραδίου ςτο επάνω μζροσ γράφουν το εξεταηόμενο μάκθμα 

και τθν θμερομθνία, όπωσ αυτά αναγράφονται ςτο πάνω μζροσ τθσ 1θσ ςελίδασ 

των κεμάτων. Μποροφν να χρθςιμοποιιςουν ωσ πρόχειρο τισ ςελίδεσ ςτο τζλοσ του 

τετραδίου (ξεκινϊντασ από τθν τελευταία), αναγράφοντασ τθν ζνδειξθ ΠΡΟΧΕΙΡΟ ςε 

όςεσ ςελίδεσ χρθςιμοποιιςουν, οι οποίεσ δεν βακμολογοφνται ςε καμία 

περίπτωςθ. 

 Κάκε υποψιφιοσ μπορεί να ζχει μόνο ζνα τετράδιο και δεν μπορεί να πάρει 

δεφτερο, εκτόσ αν αυτό είναι αρχικά (πριν αρχίςει θ εξζταςθ) κατεςτραμμζνο. Για 

το λόγο αυτό πρζπει να μεταχειρίηεται το τετράδιο με κατάλλθλο τρόπο (π.χ να μθν 

το διπλϊνει). 

 Κατά τθ διάρκεια τθσ εξζταςθσ δεν επιτρζπεται να βγει από τθν αίκουςα εκτόσ από 

εξαιρετικζσ περιπτϊςεισ.  

 Εάν υποψιφιοσ/α φζρει μαηί του/τθσ ςτθν αίκουςα αντικείμενο ι μζςο που 

απαγορεφεται (κινθτό, ςθμειϊςεισ, βιβλίο κλπ) ι αντιγράφει κατά τθ διάρκεια 

τθσ εξζταςθσ από βιβλίο ι οποιουδιποτε είδουσ ςθμειϊςεισ ι από γραπτό 

δοκίμιο άλλου εξεταηόμενου ι κορυβεί και δε ςυμμορφϊνεται με τισ υποδείξεισ 

των επιτθρθτϊν εμποδίηοντασ τθν εξζταςθ άλλων εξεταηομζνων απομακρφνεται 

από τθν αίκουςα εξζταςθσ με αιτιολογθμζνθ απόφαςθ τθσ Λυκειακισ Επιτροπισ 

και βακμολογείται με τον κατϊτερο βακμό μθδζν (0). 

ΚΑΛΘ  ΕΠΙΣΤΧΙΑ!! 

Ο Πρόεδροσ του Εξεταςτικοφ Κζντρου 

Ιωάννθσ Π. Βαρελάσ 


